Diiana D'Iukanovic

From: czkba <czkba@t-com.me>
Sent: Saturday, June 10, 2023 8:10 PM
To: Finansiranje

Subject: Ugovor

Attachments: ugovor.pdf
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Harym 08, 06, 2023,

Ha ociteny wiana 669 Jaxona ¢ ofIMIHONNN OAHGSHMA (Cn. nucy LT Gp.47/08, 472011 ~
Ap. 3aron 1 22/2017) saxmyqyje ce
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YTOBOP O JUENTY

Hara Q8. 06. 2023, rojpme winehy:

1. TY Uesstap 12 kysvypy Bepane, xojy 380TYRE Aupektopxo Tewapa Kersth, (¥
BAR-eM TERCTY: HAPYTHNAl Nocna)
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2, Patko Cumononnb ca JHEI"_ (v Zamen TEXCTY! HIBDINHNAL TIOLTA).
Yropopie cTpane coopayynjene &y oo o Glenche!
Ynan 1

Happuranay ocnn ce obanelyje nn 38 HAPYSHOUA oBaana _uu’;-‘mhae_nn:nun-e KHHDOMepaTeps
H KRIOARYCTHYIpA YEAER Nosshanor ofiide nocna 36or JATHTRTEAMH] & BHOCKANCKS Cane.,

YUnau 2

a0 ywmepe yomyre ¥3 e 1 0sor Yroaopa, Hapyssnau he wispumouy nocha
yranhunazi 150; 00 cypa Mjecewnto; HO AHPO pawyH HIBPITHOUA ﬁp.—

Ynan 3

Fal R Wl Wk s wf o LA

Happumian o¢ o6ancayje 2a YTeBopeus 00en0se 001amLA o7 08, 06, 2023. o 07. 07. 2023,
‘TOHuS
Ynan 4

F

Ho cBa 0CTENA MpLEA i OGABCIE YTOROPHIX CTPANA Koja. Hijesy ypeheua oowm. yromopox,
ppimMjeisyjy c¢ oarosapejybe onpeabe saxoua o OBMUraIHOHUN GIIOCAME W ADYTHX
{IO3HTHBHHX NPARHNX [POMHEA Lipre Fope.

Unau 5
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9a ¢BEHTYENHE COOPOBS ¥Oji MOTY HACTITH NO OCHOBY 0BT Yrosopa, & Koje yrosopre
crpase hehe MORA pHjcmiTH criopasyMow, uRuAexw je OgroHi ¢y y Bepariansa,
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Ynan 6

¥rosop Je cammnen y 4 Juerapw/ ucrosjeua npimMjepxa, of Kojux no 2 /ase/ npamMjepxa 38
€BAKY YTOBOPHY CTpasy,

Bepaue, 08, 06. 2023, rognue

Haapummnn nocia

Parro Coxeonppuh
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